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1.)  Adott  
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. Határozd meg az x   számot, amelyre 3 12 0x z+ = . 

 

2.)  Oldjátok meg  3 2

2 2 2log ( 1) log ( 1) log ( 1) 2,x x x x x x+  − = + − − −   egyenletet! 

3.)  Oldjátok meg a valós számok halmazán az 3 36 6x x= + +  egyenletet! 

4.)  a) Legyenek 
1 2 3, ,z z z   úgy, hogy 

1 2 3 0z z z+ +   , 2 2 2

1 2 3 0z z z+ + =  és 1 2 3 1z z z= = = .   

Mutassátok ki, hogy 1 2 3 2z z z+ + = . 

b) Ha  
kz    a 

2
1z z i+ = −  egyenlet gyökei számítsátok ki  8 , 1, 1,2n

kz n k  . 

 

 Megjegyzés: 

 Minden feladat kötelező. 

 Minden feladat 10 pontot ér. 

 Munkaidő 3 óra 

  


